

上饶日报

SHANGRAO RIBAO
追求有品质的新闻

中共上饶市委机关报 上饶日报社出版
上饶新闻网: http://www.srxww.com



2018年1月
7日
星期日
农历丁酉年十一月廿一
国内统一刊号: CN36-0006
邮发代号: 43-8
第12053期
今日4版

市四届人大三次会议举行预备会议

大会主席团同日举行第一次会议

马承祖出席 汪东进主持

本报讯 记者龚俊慧报道:1月6日下午,市四届人大三次会议预备会议在市艺术中心举行。市委书记马承祖出席;市人大常委会主任汪东进主持;市人大常委会副主任郑卫平、管群良、周旭光、郑晓春、祝美清,市人大常委会秘书长夏秀川在主席台就座。

会议应到代表485人,实到代表406人,合乎法定人数。会议采取举手表决的方式,通过了市四届人大三次会议议程,选举了市四届人大三次会议主席团和秘书长,通过了市四届人大三次会议议案审查委员会名单。

又讯 记者龚俊慧报道:由市四届人大三次会议预备会议选举的大会主席团,于1月6日下午在市会议中心举行了第一次会议。会议由汪东进主持。

市四届人大三次会议主席团成员共68人,会议实到59人,合乎法定人数。

会议以举手表决的方式推选马承祖、汪东进、吴井勇、黄玉剑、郑卫平、管群良、周旭光、张祚祥、郑晓春、谢冠森、祝美清、夏秀川为主席团常务主席;通过了大会主席团执行主席分组名单;决定了大会副秘书长人选;通过了会议日程;通过了市四届人大三次会议表决决议、决定、议案办法;决定了代表提出议案截止时间为1月8日上午9时;通过了市四届人大三次会议选举和通过人选办法草案,提交各代表团审议。

市政协四届三次会议隆重开幕

马承祖谢来发吴井勇汪东进到会祝贺 程建平主持



市委书记马承祖讲话。 记者 徐斌 摄



市政协四届三次会议开幕。 记者 徐斌 摄



市政协主席程建平主持。 记者 徐斌 摄

本报讯 记者陈绍鹏报道:1月6日上午,在庄严的国歌声中,中国人民政治协商会议上饶市第四届委员会第三次会议在市艺术中心隆重开幕。来自全市各个界别、各条战线的政协委员欢聚一堂,共商大计、共谋大局,为全面加快“决胜全面小康、打造大美上饶”历史进程,着力打造省域副中心城市和赣浙闽皖四省交界高铁枢纽城市,奋力开创新时代上饶改革发展新局面献策出力。

市政协四届三次会议应到委员486人,实到454人,符合政协章程规定。

马承祖、谢来发、吴井勇、程建平、程观焰、黄统征、万冬梅、张晓洪、余忠效、张保卫、姜松阳、叶礼茂、徐有林在主席台前就座。

省换届风气督查督导组组长刘东明到会指导并在主席台前就座。

应邀出席开幕大会并在主席台就座的有市委、市人大、市政府、上饶军分区、市中级人民法院、市人民检察院、上饶经开区、上饶师范学院、江西医学院领导同志;在饶担任过正厅级实职的老同志;担任过省政协专委会副主任的在饶退休老同志,在饶担任过地、市政协副厅级职务的离退休老同志。

市政协主席程建平主持开幕大会。

市委书记马承祖对大会的召开表示热烈的祝贺。马承祖指出,2017年,市政协团结和带领广大委员,始终坚持正确的政治方向,始终与市委同心同德、同向同行,始终牢牢把握团结和民主两大主题,按照“党政工作推进到哪里,政协工作就跟到哪里”的思路,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,尤其是在深入开展调查研究、主动建言献策、积极协商议政和大力弘扬饶信文化等方面展现了积极作用,开创了人民政协工作新局面,为加强社会主义协商民主建设、推动全市经济社会发展作出了重要贡献。

马承祖围绕“打造大美上饶”这一主题,谈了五点意见。他强调,一是打造大美上饶,让城市更加精美。打造大美上饶,首要就是把城市做美,要明确城市定位,优化城市布局,完善城市功能,强化城市管理,做强城市产业。二是打造大美上饶,让乡村更加秀美。上饶要美,乡村必须美,要按照乡村振兴战略的要求,继续开展好秀美乡村建设,加大农村环境整治力度,加快推进农村宅基地改革,积极培育新型农民。三是打造大美上饶,让景区更加完美。上饶是一座优秀旅游城市,景色非常美丽,要持续完善景区建设,构建全域旅游新格局,完善旅游设施,提升服务水平,加大旅游营销。四是打造大美上饶,让生态更加优美。打造大美上饶,一定要把生态搞得更好,抓好环境突出问题治理,加大生态系统保护,大力发展绿色产业体系,健全生态文明制度,积极弘扬生态文化。五是打造大美上饶,让社会更加和美。打造大美上饶,最根本的是要不断满足人民日益增长的美好生活需要,始终坚持共享发展理念,持续改善百姓民生,加快发展文化事业,积极创新社会治理。

市政协副主席张晓洪作市政协常委会工作报告。报告指出,2018年,市政协工作总体思路是:在中共上饶市委的坚强领导下,深入学习贯彻中共十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结带领全市政协委员和各界人士,把人民对美好生活的向往作为政协履职的出发点和落脚点,紧紧围绕“决胜全面小康,打造大美上饶”目标,在助推发展上用功,在调查研究上用功,在凝心聚力上用功,在履职为民上用功,把协商民主贯穿政治协商、民主监督、参政议政全过程。

会上,市政协副主席余忠效作了《政协上饶市第四届委员会常务委员会关于四届二次会议以来提案工作情况的报告》。

开幕大会上还举行了大会发言,15名政协委员代表各民主党派和各界别发言。

各位委员、同志们:

在全市上下深入学习贯彻党的十九大精神,向着“决胜全面小康、打造大美上饶”目标同步前行的关键时刻,政协上饶市第四届委员会第三次会议今天隆重开幕了。广大政协委员肩负责任使命,胸怀济世良策,又一次齐聚一堂、共商大计,必将进一步凝聚各方智慧力量,更好地开创新时代上饶改革发展新局面。在此,我代表中共上饶市委,向大会的召开表示热烈的祝贺!向出席会议的全体委员、各界朋友和同志们致以亲切的问候!

刚刚过去的2017年,在省委、省政府的正确领导下,全市上下以迎接十九大召开、学习宣传贯彻十九大精神为主线,认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入落实省委“创新引领、绿色崛起、担当实干、兴赣富民”工作方针,按照市第四次党代会部署,统筹做好稳增长、促改革、调结构、优生态、惠民生、防风险各项工作,充分激发干部群众干事创业热情,推动全市经济社会发展和党的建设各项事业取得了新成绩。经济持续健康发展。预计主要经济指标基本可以完成既定的目标任务。部分指标实现突破,预计GDP突破2000亿元,固定资产投资突破2000亿元,金融机构人民币存款余额突破3000亿元,城镇居民人均可支配收入突破3万元,城镇化率突破50%。产业升级明显加快。推进了晶科“双倍增”、汉腾二期、爱驰亿维、长安跨越等一批投资过100亿元、占地过1000亩的重大项目,“两光一车”产业快速崛起,工业发展呈现出前所未有的好势头。大数据产业、呼叫中心、游戏产业、旅游产业、生命健康产业等新经济比较活跃,现代服务业蓬勃兴起,城市变化大,深入实施“去杂乱、补短板”工程,全年城建投资达到158亿元。尤其是棚改工作力度空前,自2016年6月份以来,全市棚户区征迁面积超过1200万平方米,占到了全省的1/3以上。农村面貌焕然一新。高标准推进了58条通道、3933个村点的秀美乡村建设,乡村环境得到极大提升,百姓民生持续改善。脱贫攻坚扎实推进,省里确定的50件民生实事全部办成,广大群众增收快、受益多,大家都有了“实打实”的获得感。总的来看,如今的上饶,到处是日新月异的变化,到处是活跃跃的创造,干部群众士气高涨,政治生态空前好。这些成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,是全市上下团结拼搏、开拓进取的结果,也凝聚着全市各级政协组织和广大政协委员、社会各界人士的智慧与汗水。

一年来,市政协团结和带领广大委员,始终坚持正确的政治方向,始终牢牢把握团结和民主两大主题,按照“党政工作推进到哪里,政协工作就跟到哪里”的思路,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,尤其是在深入开展调查研究、主动建言献策、积极协商议政和大力弘扬饶信文化等方面展现了积极作用,开创了人民政协工作新局面,为加强社会主义协商民主建设、推动全市经济社会发展作出了重要贡献。对政协的工作,市委是满意的,全市人民也是满意的。在此,我代表中共上饶市委,向全市各级政协组织和广大政协委员,向各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和各界人士表示衷心的感谢!

各位委员、同志们!在市第四次党代会上,市委提出了“决胜全面小康、打造大美上饶”的奋斗目标。这是我当前和今后一个时期的努力方向。在去年的政协会议上,我重点围绕“决胜全面小康”中最重要、“脱贫攻坚”工作,向大家提了一些期望。今年,我重点围绕“打造大美上饶”这个主题,谈点看法和想法,与各位政协委员、各界有识之士共商共议。

美丽,是一个让人无限向往的词汇,也是一个让人不断追求的目标。党的十九大强调要“建设美丽中国,为人民创造良好生产生活环境”,并进一步把“美丽中国”上升到建设社会主义现代化强国的高度,提出建设“富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国”。从省层面来看,习总书记在2016年初视察江西工作时,(下转第二版)

在政协上饶市第四届委员会第三次会议开幕式上的讲话

马承祖

市政协四届三次会议预备会召开

程建平主持会议

本报讯 记者徐芸报道:1月6日上午,市政协四届三次会议预备会在市艺术中心召开。市政协主席程建平主持会议。市政协副主席程观焰、黄统征、万冬梅、张晓洪、余忠效、张保卫,市政协秘书长徐有林在主席台前就座。市政协原副主席姜松阳、叶礼茂也在主席台就座。

会议审议通过了政协上饶市第四届委员会第三次会议议程和日程,审议通过了政协上饶市第四届委员会第三次会议各小组召集人建议名单。

会上,程建平就开好市政协四届三次会议提出了具体要求。

市政协四届三次会议常委会议召开

程建平主持并讲话

本报讯 记者方子健报道:1月6日上午,市政协四届三次会议常委会议召开。市政协主席程建平主持会议并讲话。市政协副主席程观焰、黄统征、万冬梅、张晓洪、余忠效、张保卫,秘书长徐有林出席。

本次会议应到90人,实到85人,符合政协章程规定。

会议协商通过了政协上饶市第四届委员会增补副主席候选人建议名单(草案),审议通过了市政协四届三次会议选举办法(草案),协商通过了市政协四届三次会议选举大会总监票人、监票人建议名单(草案)。

程建平指出,市政协四届三次会议开幕会开得很成功,这离不开各级政协组织和政协委员的共同努力。市委、市政府对会议效果、文稿质量、会议秩序等各

方面都给予了充分肯定,这既是鼓励,又是鞭策。参会委员们要继续保持良好的会风与秩序,齐心协力、共同努力,发挥模范带头作用。参会委员们要学习贯彻党的十九大精神,带着感情、带着责任、带着使命,深入调查研究,主动建言献策,积极协商议政和大力弘扬饶信文化等方面展现了积极作用,开创了人民政协工作新局面,为加强社会主义协商民主建设、推动全市经济社会发展作出了重要贡献。

程建平强调,市政协四届三次会议是我市在举世瞩目的党的十九大闭幕不久召开的一次盛会,深入学习贯彻党的十九大精神是此次会议的主基调。各位政协委员要有高度的责任感与政治意识,要时刻牢记自身职责与使命,发挥模范带头作用。参会委员们要学习贯彻党的十九大精神,带着感情、带着责任、带着使命,深入调查研究,主动建言献策,积极协商议政和大力弘扬饶信文化等方面展现了积极作用,开创了人民政协工作新局面,为加强社会主义协商民主建设、推动全市经济社会发展作出了重要贡献。

群策群力打造大美上饶

——热烈祝贺上饶市两会开幕

新年伊始,市四届人大三次会议和市政协四届三次会议相继开幕。这是我市在党的十九大和中共上饶市委四届五次全体会议之后召开的重要会议,我们向市两会的开幕致以热烈祝贺!

砥砺前行,勇于担当,挑战重重,硕果累累。刚刚过去的一年,上饶取得的成绩格外亮眼:打造“世界光伏城”“中国光学城”“江西汽车城”迈出坚实步伐;大数据、大健康、游戏、呼叫等新经济产业迅速崛起;全面铺开的棚户区改造和秀美乡村建设不断刷新“大美上饶”容颜;三清山机场建成通航,九景衢铁路建成运行,交通区位优势实现历史性跃升……一年来,全市上下紧紧围绕“决胜全面小康、打造大美上饶”总体目标,深入贯彻新发展理念,坚持发展为了、项目为先、民生为本,使经济发展的质量和效益提升,绿色崛起步伐加快,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断提高。如今的上饶,到处是活跃跃的创造,到处是日新月异的变化,干部群众空前高涨,政治生态空前好。成绩来之不易。这是中央、省委省政府和市委坚强领导的结果,是全市上下团结奋斗的结果,也是各位人大代表和政协委员敬业履职、倾力支持的结果。

自市第四次党代会响亮地发出“打造大美上饶”的号召后,经过持续努力,美丽上饶已经发生了翻天覆地的变化,这些变化人们看得见摸得着,老百姓是充分认可的。在今后一个时期,进一步写好“大美上饶”的生动画卷,让上饶更加宜居宜业宜游,我们必须接力加油。打造大美上饶,就是要让城市更加精美,让乡村更加秀美,让景区更加完美,让生态更加优美,让社会更加和美。让城市更加精美,要明确城市定位,优化城市布局,完善城市功能,强化城市管理,做强城市产业。让乡村更加秀美,要按照乡村振兴战略的要



求,继续开展好秀美乡村建设。让景区更加完美,要持续完善景区建设,构建全域旅游新格局,完善旅游设施,提升服务水平,加大旅游营销。让生态更加优美,要抓好环境突出问题治理,加大生态系统保护,大力发展绿色产业体系,健全生态文明制度,积极弘扬生态文化。让社会更加和美,要不断满足人民日益增长的美好生活需要,始终坚持共享发展理念,持续改善百姓民生,加快发展文化事业,积极创新社会治理。

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是决胜全面建成小康社会的关键一年。我们要全面加快“决胜全面小康、打造大美上饶”历史进程,着力打造省域副中心城市和赣浙闽皖四省交界高铁枢纽城市,奋力开创新时代上饶改革发展新局面。做好2018年的工作,有利条件很多,总体形势是好的,但是各方面的挑战和压力也是空前的。打造大美上饶,是一项系统性、长期性的工作,需要充分调动一切积极因素,需要社会各界的共同努力。站在新的起点上,我们要锚定新目标、瞄准新目标,展现更好的精神状态,拿出更实的举措。我们诚挚期待,参加两会的全体代表委员能够不辱使命、不负重托,凝聚全市人民的共识,汲取各方的宝贵智慧,为打造大美上饶作出自己应有的贡献。

新时代赋予新使命,新征程呼唤新作为。“决胜全面小康、打造大美上饶”,与全省全国同步全面建成小康社会,是时代赋予我们的神圣职责和光荣使命。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,凝心聚力,奋发有为,撸起袖子加油干,以优异成绩奋力开创新时代上饶改革发展新局面。

预祝两会圆满成功!